



## Výsledek dotačního řízení

v rámci výzvy

**„Posilování kapacit implementačních partnerů ZRS (včetně kapacit a partnerství NNO, aktivit krajů a obcí v prioritních zemích ZRS ČR)“  
k podání žádosti o poskytnutí neinvestiční dotace na podporu nových projektů v oblasti zahraniční rozvojové spolupráce pro rok 2023**

### Identifikační údaje poskytovatele

<b>Poskytovatel</b>	Česká republika – Česká rozvojová agentura
<b>Sídlo</b>	Nerudova 3, 118 50 Praha 1
<b>Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele</b>	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel

### Výsledné pořadí hodnocených žádostí

#	název projektu	žadatel
1	Podpora kapacit platformy FoRS v letech 2023-2025	České fórum pro rozvojovou spolupráci FoRS z. s.
2	People Management Academy: Zvyšování kapacit vedoucích pracovníků rozvojových aktérů	Člověk v tísni o. p. s.
3	Kapacity pro rozvoj V.	Diecézní charita ostravsko-opavská
4	Posílení připravenosti CARE Česká republika pro implementaci projektů EU (ECHO audit fáze II) a schopnosti jejich kofinancování ze soukromých zdrojů	CARE Česká republika z. s.
5	Podpora odbornosti českých firem v oblasti odolnosti měst v rozvojových teritoriích	Platforma podnikatelů pro zahraniční rozvojovou spolupráci z. s.
6	Posilování a budování odborných kapacit a mezisektorových partnerství implementačních partnerů (municipalit a teplárenských podniků v BaH) pro úspěšné zavádění inovativních technologií v oblasti dostupné a čisté energie jako způsobu naplnění cílů SDGs a karbonové neutrality	Development Alliance z. s.
7	Posilování kapacit sítě ADRA v Community-led MEAL II	ADRA o. p. s.
8	Profesionalizace a rozšíření působení v prioritních zemích ZRS ČR - Posílení evaluačních a fundraisingových kapacit Agora CE	Agora CE o. p. s.



9	Posilování základních a odborných kapacit NESEHNUTÍ Brno v oblasti mezinárodních partnerství se zaměřením na Gruzii	NESEHNUTÍ Brno
10	Posilování konzultačních kompetencí SPČR pro zahraniční rozvojovou spolupráci	Svaz průmyslu a dopravy České republiky
11	Budování kapacit Neslyšících s nadějí pro lepší spolupráci s partnery v České republice i zahraničí	Neslyšící s nadějí z. s.
12	Reflexe dobrovolnických zkušeností skrze aplikaci IM-PROVE	INEX - Sdružení dobrovolnických aktivit z. s.

### Seznam podpořených žádostí

název projektu	žadatel	dotace na 2023
Podpora kapacit platformy FoRS v letech 2023-2025	České fórum pro rozvojovou spolupráci FoRS z. s.	1 498 000,- Kč
People Management Academy: Zvyšování kapacit vedoucích pracovníků rozvojových aktérů	Člověk v tísni o. p. s.	750 000,- Kč
Kapacity pro rozvoj V.	Diecézní charita ostravsko-opavská	490 000,- Kč
Posílení připravenosti CARE Česká republika pro implementaci projektů EU (ECHO audit fáze II) a schopnosti jejich kofinancování ze soukromých zdrojů	CARE Česká republika z. s.	749 920,- Kč
Podpora odbornosti českých firem v oblasti odolnosti měst v rozvojových teritoriích	Platforma podnikatelů pro zahraniční rozvojovou spolupráci z. s.	555 000,- Kč
Posilování a budování odborných kapacit a mezisektorových partnerství implementačních partnerů (municipalit a teplárenských podniků v BaH) pro úspěšné zavádění inovativních technologií v oblasti dostupné a čisté energie jako způsobu naplnění cílů SDGs a karbonové neutrality	Development Alliance z. s.	730 880,- Kč
Posilování kapacit sítě ADRA v Community-led MEAL II	ADRA o. p. s.	750 000,- Kč



Profesionalizace a rozšíření působení v prioritních zemích ZRS ČR - Posílení evaluačních a fundraisingových kapacit Agora CE	Agora CE o. p. s.	696 250,- Kč
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------	--------------

Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel
Podpis oprávněné osoby poskytovatele	
Razítko poskytovatele	